

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» третього (Phd) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я

Відзначимо, що представлена для рецензування ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» третього (Phd) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» має всі обов'язкові та вибіркові компоненти; навчальні дисципліни, відображені в ОПП відповідно формують необхідний перелік як загально-культурних, так і загально-професійних та профільно-спеціалізованих компетенцій майбутнього доктора філософії в галузі 22 «Охорона здоров'я».

Слід зазначити, що не викликає жодних сумнівів якість змістовної складової представленої для рецензування ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», а внесені до ОПП навчальні дисципліни ґрунтовно розкривають сутність актуальних питань сьогодення в означеній професійній галузі. Подана структура та зміст Програми є абсолютно послідовними та логічними, а також вони повністю відповідають представленій компетентнісній моделі здобувача вищої освіти на третьому (Phd) рівні вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Відзначимо, що ресурсне забезпечення реалізації ОПП здобувача вищої освіти на третьому (Phd) рівні вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» (кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне навчально-методичне) відповідає державним вимогам щодо якості здійснення освітньої та професійної підготовки випускників згідно з Законом України «Про вищу освіту», інших нормативно-правових актів України.

В поданій до рецензування ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» третього (Phd) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» передбачено перелік навчальних дисциплін, які беззаперечно сприяють якісному формуванню професійно-значущих умінь і навичок, всебічно поглиблюють професійно-значущі та особистісні компетентності фахівця-науковця та сприяють ефективному виконанню ним професійних обов'язків.

Вважаємо, що результатом освітнього процесу фахівця-науковця має бути дисертаційне дослідження виконане дослідником за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». В представленій ОПП чітко визначено розробниками обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття третього (Phd) рівня вищої освіти і подальшої наукової роботи.

Зазначимо, що в умовах сучасного освітнього та наукового простору де беззаперечним є використання результатів доказової медицини, галузь 22 «Охорона здоров'я» сьогодні, як ніколи, потребує якісної підготовки висококваліфікованого наукового кадрового потенціалу фахівцями, які володіють знаннями, сучасними технологіями та методами, мають відповідні практичні навички щодо вирішення професійних завдань, готові до вирішення складних науково-практичних завдань в цій сфері професійної діяльності – де

основою всього є здоров'я людини, його збереження та при необхідності якісне та максимально можливе відновлення.

Хотілося б звернути увагу розробників ОПП та як рекомендацію щодо удосконалення подальшої професійної підготовки фахівців на цьому рівні вищої освіти (Phd) за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» представити здобувачам вищої освіти в умовах освітнього простору університету можливість вибрати навчальну дисципліну, яка максимально сприятиме виконанню завдань за напрямком тематики їх дисертаційного дослідження.

Таким чином підсумуємо все вище сказане: представлена до рецензування ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки докторів філософії з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів третього Phd рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

**Рецензент:**

доктор медичних наук, професор,  
професор кафедри терапії, інфекційних хвороб та дерматовенерології  
післядипломної освіти Національного медичного університету  
імені О. О. Богомольця

підпис, печатка

Всеволод СТЕБЛЮК  
*Стеблук В.*  
ЗАСВІДЧУЮ  
ОСЯЙ СЕКРЕТАР УНІВЕРСИТЕТУ  
*Володимир В. Гусак*  
12 2022